

ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΑΦΡΙΚΗΣ

Θερμή υποδοχή επεφύλαξαν οι εκπρόσωποι του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού Νότιας Αφρικής στην ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄, την 16η Μαΐου 2008.

Μεταφέροντας τους χαιρετισμούς του Συντονιστή ΣΑΕ Αφρικής Εγγύς Μέσης Ανατολής (που ως τελών χρέη Αντιπροέδρου του ΣΑΕ για αυτό το εξάμηνο βρίσκεται στον Καναδά) κ. Χάρη Γκουβέλη, το Μέλος του Συντονιστικού Συμβουλίου ΣΑΕ κ. Βασίλης Μαγδαληνός καλοσώρισε τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο.

Ο εκπρόσωπος του ΣΑΕ εξέφρασε την μεγάλη του ικανοποίηση που ο Μακαριώτατος συμμετέχει ανελλιπώς στις διαδικασίες του Συμβουλίου του ΣΑΕ από την ίδρυσή του, ενώ ακόμη και σήμερα το Δευτερόθρονο Πατριαρχείο στηρίζει καθοριστικά τον σημαντικό αυτό θεσμό των αποδήμων Ελλήνων σε όλον τον κόσμο.

Η ιεραποστολική και Αποστολική Εκκλησία του Αγίου Μάρκου είναι πάντοτε στο πλευρό του απόδημου Έλληνα, που διακρίνεται για την αγάπη του για την εκκλησία, την πατρίδα αλλά και προπάντων το φιλότιμο, τόνισε από την πλευρά του ο Μακ.κ. Θεόδωρος, ο οποίος ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή που του επεφυλάχθη.

Στην συνάντηση αυτή το δυναμικό παρών έδωσαν οι εκπρόσωποι της Ελλάδας και της Κύπρου: ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου κ. Αργυρός Αντωνίου, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Γιοχάνεσμπουργκ κ. Παναγιώτης Σαρρής, ο πρώην Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων Ν. Αφρικής κ. Παναγιώτης Μανίκας, άλλοι εκπρόσωποι των Ελληνικών Κοινοτήτων αλλά και πολλοί νέοι εκπρόσωποι από το ΣΑΕ Αφρικής.

Συγκίνηση μάλιστα προκάλεσε ο χαιρετισμός του εκπροσώπου της νεολαίας ΣΑΕ Νότιας Αφρικής, του 24χρονου κ.Δημητρίου Βαφειάδη, ο οποίος επεσήμανε ότι «εκ μέρους του Συντονιστή ΣΑΕ κ. Χάρη Γκουβέλη που βρίσκεται στον Καναδά για την ιδρυτική Συνέλευση της εκεί νεολαίας, εκ μέρους επίσης των Μελών του Συντονιστικού Συμβουλίου ΣΑΕ αλλά και εκ μέρους της νεολαίας, σας διαβεβαιώνω, Μακαριώτατε, για άλλη μια φορά ότι θα είμαστε πάντα δίπλα σας, ενωμένοι, στηρίζοντας με όλες μας τις δυνάμεις το έργο σας και συνεργαζόμενοι όλοι οι φορείς για το καλό του Ελληνισμού και την δόξα της Ορθοδοξίας».

Και ο κ. Βαφειάδης κατέληξε απευθυνόμενος προς την ΑΘΜ: «Το ΣΑΕ Αφρικής σας ευχαριστεί για όσα έχετε κάνει, για το θεάρεστο έργο σας στην Αφρική και αισθάνεται περήφανο για τον πνευματικό του ηγέτη».